



Sz.O./SAG/41/354018

Kolno, dnia 23.08.2018r.

Do wszystkich uczestników postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na wykonanie remontu Oddziału Chirurgii Ogólnej z Pododdziałem Ortopedii i Traumatologii Narządu Ruchu wraz z salą pooperacyjną realizowanego w ramach projektu WND-RPPD.08.04.01-20-0042/18 pn: „Poprawa efektywności i dostępności do świadczeń zdrowotnych w Szpitalu Ogólnym w Kolnie” ; znak przetargu Sz.O./SAG/41/08/18.

Szpital Ogólny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie Nr 1

Czy zamawiający dopuszcza możliwość cesji płatności na rzecz podwykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis § 17 ust. 20 Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik Nr 6 do SIWZ.

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany gwarancji dobrego wykonania z 10 % na 5%?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie Nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu składania ofert ?

Odpowiedź:

Działania Zamawiającego zależne będą od zaistnienia uzasadnionych przypadków o jakich jest mowa w art. 38 ustawy Prawa zamówień publicznych.



Pytanie Nr 4

Czy Zamawiający posiada **projekt wykonawczy** instalacji GM do której ma być włączona nowobudowana / modernizowana instalacja GM? – jak tak proszę o przesłanie.

Odpowiedź:

Zakres prac określa udostępniona dokumentacja, odpowiedzi na pytania oraz wizja lokalna obiektu.

Pytanie Nr 5

Czy Zamawiający będzie kupował wraz z montażem punkty poboru gazu jak panel, kolumna, most lub podtynkowe tablice gazowe jako gotowych wyrobów medycznych ?

Jeżeli tak to poproszę o podanie ilości poszczególnych punktów poboru gazowo-elektrycznych wraz z pożądaną specyfikacją produktu.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 6

Czy Zamawiający dopuści gotowy produkt medyczny – panel medyczny jako równoważny o specyfikacji

Specyfikacja:

-Nazwa panela: Jednostka zaopatrzenia medycznego L=1600 **Awa Classic 8**

-wykonany z aluminium

-ilość komór w panelu: 3

-model: 8

-długość panela (m): 1,6

-kolor pokryw: dowolny kolor RAL

-ilość stanowisk pacjenta: jednostanowiskowy

SPECYFIKACJA DLA JEDNEGO STANOWISKA PACJENTA

GNIAZDA GAZÓW MEDYCZNYCH

O₂ [tlen]: 1szt.

VAC [próżnia]: 1szt.

AIR [sprężone powietrze 5 bar]: 1szt.

GNIAZDA ELEKTRYCZNE

230V białe K45: 3szt.

ekwipotencjalne K45: 2szt.

GNIAZDA TELEINFORMATYCZNE

RJ12 telefoniczne K45: 1szt.

SYSTEM PRZYZYWOWY

przygotowanie mechaniczne otworu w panelu dla gniazda (gniazdo nie wchodzi w skład panela)

OŚWIETLENIE SALI

Moduł LED 4800lm 33,3W

włącznik oświetlenia poza panelem (nie wchodzi w skład panela)

OŚWIETLENIE MIEJSCOWE

Moduł LED 3200lm 22,2W

włącznik oświetlenia na panelu

OŚWIETLENIE NOCNE

LED 2W 2szt.



włącznik oświetlenia na panelu

SPOSÓB MONTAŻU

montaż na ścianie

orientacja pionowa

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Niniejsze pismo Zamawiający zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl

DYREKTOR
Szpitala Ogólnego w Kolnie

dr Krystyna Marianna Dobrowicz